



## **В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту обрушения заброшенного дома, в результате которого пострадали дети**

Следственными органами СУ СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту обрушения заброшенного дома, в результате которого пострадали двое детей по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Ранее по поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад об установленных обстоятельствах.

По версии следствия, 3 июня 2023 года в селе Караца Кайтагского района произошло обрушение стены нежилого дома, расположенного по улице Центральная, принадлежащего жительнице республики. В результате обрушения находившийся в непосредственной близости к указанному дому 12-летний ребенок скончался на месте, 10-летний получил травмы.

В настоящее время по уголовному делу допрошены очевидцы, проведен осмотр места происшествия, назначена строительная и судебно-медицинские экспертизы. В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов местного самоуправления.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1798960>